ojd 4o 2 vje] 7 & ¢

O o
=i

ot

L.

1

&l

S}

off 48 7

ZF O

?

AN

Q

FE2X AT

® © ® © @ @ B @

ONS)



oA st 7tA] 2 off opH 2|7} e Y F M A AFAHE Bl
0}1 Ao 7 ol ul= HAE B 2t §it}h, A5t
Okm ©] 12 ¥ A= 30km 2hal o wf & 1 AJ7to] AFi ekl jhet
oA Stu7tA] o] A =?

EN

H rr

5
o}
JAES
2

o > (N g
D

@ 10km @ 15km ® 20km

@ 25km ® 30km



3. 10% o] AEE 200g ol AE2 40g o] Yol AgEO s
7} ==71?

@D 10% @ 15% 3 20% @ 25% 3 30%



@ (x-1)+x+(x+1)=87

@ (x=2)+x+ (x+2)=287

® (2x-2)+2x+ (2x+2) =87

@ (2x-1)+(2x+1)+ (2x+3) =87

® x-4)+x-2)+x=87



2] of#1) ] Lol 43 4], oF5€] Lol 9 Alelet. opx|e] tfolzh
oFE] ttel9] 3 W7k Ht e B A FR

@ 695 @74
@ 8 =

-lOll



@D 5cm

@ 10cm

3 15cm

] Xe) O 9
’\__._7/4\’1__._

@ 20cm

g|o] Zo]7}F 50 cm o)A 7F= e} A 2] H|7E 2 : 3 o] 2kl
Anyztge) Mz Zolz I

3 25cm



ZFAAL AT E9olET] el

[e] [Ke)
ag

22000

o
o, 54

2700

ol
O

e oz go

o, 75

T
=

o] Aol 714 Eo] £ uj7}

= xYol=t

@ 2700 — x = 4000 — x

O 2700 — x = 2 x 2000

@ 2700 — x = 2(2000 - x)

® 2700 — x = 2000 — x

3 2700 — 2x = 2000 — 2x



Z=xlolet Aoy FAfo]e] A= 1200m o]th. X0l 1 £
60m o] £ o2 B)Aol= 1 & 40m o £ oz Nz e
A2 ot Zkate] YA FAlol SEstth. F Afgo] et &
2 2 o P71

2 148 3 16 & @ 188 B 208

@D 128



SIS A AW 6 42K o] F 17 A2 B, 8 A2
ro] 29 19 A7} mAREIT) e 5 2 gl

@D 159 @ 179 ® 189 @ 207 ® 229



10. F 719 ¥ A, Boll 9471 242+ 800g, 200g°] E°] -2 o, A7} B
o] 37} EHH Ao BR LupitrE-S Aok 5H=71?

® 20g @ 30g ® 40 g @ 50 g ® 60 g



et 49

S1=
OE

of AFo|7F A o
g A %—0 7
250m &2 A, AFEolE B 700m 2 uhabd of, A

F ) 2 ol galet g Bt

S
8

kel
I

] 278

2

i

_#OT
utd

;oT
izl

LOT
jta|

__oT
il

__oT
]



12.

@D 80m

® 100m

?® 120m

He 4s] Sael f 4 2

] A1t o] 8 271 At} o]

@ 140m G 160m



Hot 5% E01A 1425 ©golrt. 2hd <]

HijH 35

O

3
2

%]

+AY

(=
of

A S of

S}
of

1r
=

@ 9129 ® 91394

@ 9119

® 915 9

® 914 9



H d-& 9 Sh=tl A =6 ATE B =5 AIZE C = 4 Alzo] AT

@ 3= A7t ® 3 A|7H

LS AZREA 1 A Fofl B 7L L 571 AARAL B ot
Hell € 7F w71 AlF . d& st dle AR2?

28 28
Al7H10 B — A7H 122 A7r

@ 2 A7 10 @237 128 ©) 371

97

1=}
L



15. 10% 9 4282 xg 2% 9 & F

2 42 o3 0A &5 30g 2 M
ol 8% o] AFE 530g & TH= o x

o Tgk 02 $& 2129

@ 0.1x 4 0.02(530 — x) = 0.08 x 530

@ 0.1x+ 0.02(500 — x) = 8

® 0.1x + 0.02(500 — x) + 30 = 0.08 x 530
@ 0.1(500 — x) + 0.02x = 0.08 x 530

B 01+x+002+500=x=28



